

**ERRATA: “QUASIGROUP HOMOTOPIES,
SEMISYMMETRIZATION, AND REVERSIBLE
AUTOMATA,” J.D.H. SMITH**

p.1203, l.–5: derive the factorization

p.1206, l.14, 15: object part (4) and morphism part (5).

p.1208:

Equation (14) should read:

$$x/y = (x^{l_3}/y^{l_2})l_1^{-1}$$

Equation (15) should read:

$$x \setminus y = (x^{l_1} \setminus y^{l_3})l_2^{-1}$$

p.1210, l.12: $l_3: Q^{\theta_3} \rightarrow Q^{\theta_3}$

p.1215:

The first line of Section 10 should read:

In this section, the monadic part of the adjunction $(\Sigma, \Delta, \eta, \varepsilon)$
will be identified.

p.1216:

The second line of Theorem 33 should begin as follows:

the monad $(\Sigma\Delta, \Sigma\varepsilon\Delta, \eta)$, then . . .

p.1217:

The last sentence of Theorem 35 should be deleted.

p. 1218, l.–2: $l_3: Qf_3 \rightarrow Q^{\theta_3}$